

# MEGHÍVÓ a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület XXIII. konferenciájára

## JÁRT ÉS JÁRATLAN UTAK

2016. október 7-8.

Hotel Bara, Budapest, XI. Hegyalja út 34.

Ha Freud nem lépett volna járatlan útra, nem született volna meg a pszichoanalízis.

Az a megközelítés, melyet a lelki betegségek megértésében alkalmazott, orvosi szempontból új volt, de nem volt teljesen az a tudományban és az emberről való gondolkodásban. A pszichoanalízis több mint egy évszázados történetében a gondolkodás járt és járatlan utakon egyaránt haladt, akár az elméletekről, akár a terápiás technikáról beszélünk. Az új utak keresése sokszor vezetett járt utak újrafelfedezéséhez, ugyanazt a jelenséget másképpen kezdtük hívni, de az új fogalom sosem jelentette ugyanazt, mint a régi, a jelentés bővült, módosult, az elmélet gazdagodott.

Felvetődik a kérdés, lehet-e valóban járatlan utakon járni? Sokszor az eredetiség az ismert elemek új összerendezéséből származik, és a gondolkodás örömét éppen az adja, hogy hol járt, hol járatlan utakon kóborolunk akár a saját elménkben, akár együtt gondolkodva a páciensekkel vagy a kollégákkal.

A személyiség az érzelmi élet és a gondolkodás általa már bejárt útjaival fogad be minden új élményt, kapcsolatot és információt. Sok nevet adtunk már ennek a jelenségnek is – például tárgykapcsolat vagy implicit kapcsolati tudás -, és ma már azt is tudjuk, hogy ennek biológiai leképeződése valóban „járt út”. A neuronok közti információáramlás könnyebben halad arrafelé, ahol már korábban lefutott, ilyen módon az egyszer bejárt útból járt lesz és ismerős élmény.

Egy új kapcsolat, így a terápiás is, mindig járatlan út, a fejlődés lehetőségét kínálja, reflektivitás nélkül azonban az előrehaladás, változás helyett az ismétlődés terepévé válhat. A pszichoanalízis a járt utak vizsgálatával, újra átgondolásával nyitja meg a korábbiaknál kreatívabb utak megjelenésének lehetőségét. Néha a járatlan útra lépés váratlan terápiás történések formájában történik, ahol már csak az utólagosság, hitelesség, önfeltárás segíthet... Konferenciánk címe egyaránt hívja a régi gondolatok újragondolását és új gondolatok megismerését mind az elmélet, mind a terápiás technika szempontjából. A régi gondolatokhoz való kötődés mellett fontos megőriznünk rugalmasságunkat, hiszen a világ körülöttünk hatalmas tempóban változik, ami állandó alkalmazkodást igényel, és új kihívásokat teremt.

### **Javasolt témák:**

*Pszichoanalitikus alapfogalmak változásai*

*Magánelméletek- járatlan utak- a terápiás gyakorlatban*

*Személyiségfejlődés és változó világ*

*Átjárhatatlan múlt – reflektálatlan jelen - bejósolhatatlan jövő a terápiában*

*Járt és járatlan utak az idegtudományokban*

*A szexualitás új arcai az analitikus elméletekben és a gyakorlatban*

*Új kapcsolatok, új normalitás, szubkultúrák*

*Virtuális kapcsolatok, virtuális jelenlét a mindennapokban és a terápiákban*

*Egymást nehezen értő generációk, eltérő generációs lehetőségek*

*Generációs különbségek hatása az analitikus pároson belül*

*Kultúrák találkozásából adódó kapcsolati változások*

A Programbizottság örömmel fogad minden színvonalas absztraktot, amely a fent felsoroltakhoz kapcsolódik, de természetesen nyitottak vagyunk a szabad témaválasztásra is.

### **A következő műfajokban várja a programbizottság az absztraktokat június 15-ig:**

- 1. Előadás:** A konferencia témájához kapcsolódó 30 perces előadás, amit 15 perces megbeszélés követ.
- 2. Szakmai közösségek bemutatkozása:** Egy-egy szakmai csoport (terápiás, szupervíziós, elméleti) tevékenységének a bemutatása 90 percben.
- 3. Műhely:** Egy elméleti, technikai kérdés vagy probléma ismertetése, ami klinikai tapasztalatokon keresztül is bemutatásra kerül. A műhely hallgatósága lehetőséget kap az aktív részvételre. A műhely időtartama 90 perc.
- 4. Kutatási beszámoló (90 perc):** A pszichoanalízis elméleti háttérére alapozott vagy az analitikus gondolkodás számára releváns témák vizsgálatát célzó kutatás ismertetése 60 percben. Majd a hallgatóság hozzászólására szánt idő 30 perc.
- 5. Esetbemutató, felkért hozzászólóval (90 perc):**  
Analitikus felnőtt, serdülő- vagy gyerekerápiás eset ismertetése, amit egy, a konferencia szervezői által előzetesen felkért kolléga hozzászólása követ 15 percben. Az eset bemutatására 45 perc, a hallgatóság hozzászólására pedig 30 perc áll rendelkezésre. A programon való részvétel szakmai-etikai keretfeltételeit a konferencia szervezői biztosítják. Csak szakmai résztvevők számára (klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta, pszichiáter) nyitott. Ennek érdekében az esetbemutatóra a konferenciára történő regisztrációnál lehet jelentkezni, a klinikai pszichológusi nyilvántartási/ orvosi pecsétszám megadásával. A résztvevők száma legfeljebb 20 fő.
- 6. Klinikai szeminárium:** Egy kiképző analitikus által vezetett szeminárium, amelyen a kolléga a saját analitikus munkáját mutatja be egy korábbi esete vagy esetei kapcsán, így lehetőséget teremt a hallgatóság számára arra, hogy megismerhessék az analitikus munkamódját és szemléletét.  
Csak szakmaképzésben (pszichoterapeuta képzés, analitikus elméleti képzés) résztvevő kollégák számára nyitott. Jelentkezni erre a programra a konferenciára történő regisztrációnál lehet. A résztvevők száma max. 25 fő. Időtartama: 90 perc.
- 7. Vitaülés:** Két-három eltérő álláspont kifejtése, majd megvitatása a hallgatóság bevonásával olyan elméleti, klinikai, terápiás technikai kérdésekben, amelyek kapcsolódnak a konferencia témájához. A vitaülés ideje: 90 perc
- 8. Kerekasztal:** A kerekasztal résztvevői elsősorban a konferencia témájával összhangban álló elméleti, klinikai vagy történeti kérdéseket elemeznek változatos szempontok alapján. A kerekasztal beszélgetésben 4-5 fő vesz részt. A szervezők által felkért moderátor a résztvevőkkel egyeztetett elképzelt koncepció szerint vezeti a kerekasztalt. A rendelkezésre álló idő: 90 perc
- 9. Szupervízió a gyakorlatban:** Egy szupervízor-szupervideált páros bemutatja azt, hogy miként dolgoznak egy vagy több analitikusan orientált gyerek vagy felnőtt terápia vagy pszichoanalízis ülésének szupervíziója során. A szupervíziós munka bemutatására 60 perc áll rendelkezésre, amit a hallgatóság hozzászólása követ 30 percben. A programon való részvétel szakmai-etikai keretfeltételeit a konferencia szervezői biztosítják. Csak szakmai résztvevők számára (klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta, pszichiáter) nyitott. Ennek érdekében az esetbemutatóra a konferenciára történő regisztrációnál lehet jelentkezni, a klinikai pszichológusi nyilvántartási/ orvosi pecsétszám megadásával. A résztvevők száma legfeljebb 20 fő.
- 10. Könyvbemutató:** Könyvkiadók és magánszemélyek jelentkezését várjuk olyan könyvek

bemutatásával, amelyek a konferencia résztvevőinek az érdeklődésére tarthatnak számot. Egy-egy könyv bemutatására 5 perc áll rendelkezésre, amit egy, a könyvkiadó által felkért előadó vagy egy önállóan jelentkező magánszemély tart meg. Jelentkezni lehet könyvkiadóknak és magánszemélyeknek pár soros absztrakttal, amelyben a könyv szerzője, címe, kiadója, rövid ismertetése, valamint a könyv bemutatására felkért előadó neve szerepel.

**11. Könyvbemutató poszterrel** Könyvek bemutatása posztereken is történhet. Ezek maximális mérete 90x120 cm, amelyek álló formátumban helyezhetők el a konferencia megkezdése előtt fél órával az erre a célra kijelölt állványokon. A konferencia ideje alatt végig megtekinthetők lesznek. A jelentkezéshez szükséges egy rövid absztrakt elküldése, amiben a könyv szerzője, címe, kiadója és rövid tartalma szerepel. Könyvkiadók és magánszemélyek egyaránt jelentkezhetnek.

**A konferencia programbizottsága:** Adrigán Erzsébet, Danics Zoltán, Szakács Katalin  
**Szervezőbizottság:** Görbe Katalin, Kardos Tímea, Ledniczki Ildikó, Merényi Márta, Tóth Katalin, és Antal Bacsó Péter mint vezetőségi összekötő

RÉSZVÉTELI DÍJAK			
Egyéni		Csoportos***	
<u>Korai befizetéssel</u>		<u>Korai befizetéssel</u>	
július 1-ig*:	17.500.-Ft	július 1-ig:	15.500.-Ft
szeptember 1-ig:	18.500.-Ft	szeptember 1-ig:	16.500.-Ft
Diákjegy (2 napra)**: 10.000.-Ft			
Napjegy: 14.000.-Ft			
Teljes árú részvételi díj: 21.000.-Ft			

\*: **MPE-tagoknak 1000 Ft kedvezmény**, azaz 16.500 Ft; **Lélekelemzés előfizetőknek 1500 Ft kedvezmény**, azaz 16.000 FT; **MPE tagoknak és Lélekelemzés előfizetőknek további 2500 Ft kedvezmény**, azaz 15.000 Ft (mindhárom csak a legkoraibb befizetési határidőig).

\*\* : BA-MA képzésben levő nappali tagozatos hallgatók részére, érvényes diákigazolvány felmutatásával.

\*\*\*: **A csoportos kedvezményeket (min. 8 - max. 15 fő) kizárólag együttes befizetés esetén** lehet érvényesíteni! A befizetés előtt szükséges a csoportnévsor leadása. A külön befizetőknek automatikusan visszautaljuk a részvételi díjat.

**Helyszíni csoportos regisztráció nem lehetséges.**

A konferencia **akkreditációja folyamatban van**. A **CME** pontra történő regisztráció **csak kétnapos részvétellel** lehetséges, és a helyszínen 500 Ft-os díj megfizetése mellett igényelhető.

Jelentkezni az Egyesület honlapjára ([www.psichoanalysis.hu](http://www.psichoanalysis.hu)) hamarosan felkerülő **Jelentkezési lap** kitöltésével lehet.

A részvételi díjat kérjük a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület **11100104-19009856-**

**38000007** számú számlájára **átutalni**, vagy amennyiben igénylik, a Jelentkezési lap beérkezése után csekket küldünk.

Céges utalás esetén a **közlemény rovatban** feltétlenül tüntessék fel a **résztevő(k) nevét**.

**Számlaigényeket** kérjük a Jelentkezési lapon jelezni.

Lemondás esetén a konferencia előtt 30 nappal a befizetett részvételi díj 50%-ának visszaigénylése lehetséges.

Nyugdíjas kedvezményt nem tudunk adni.

**További részletes információk** (részvételi díjak, CME-pontok, határidők, kedvezmények) hamarosan a honlapon ([www.psyoanalysis.hu](http://www.psyoanalysis.hu)) is olvashatók lesznek. A konferencia facebook-oldalán ([www.facebook.com/mpekonferencia](http://www.facebook.com/mpekonferencia)) szintén folyamatosan frissülő információkat találhat.

Esetleges kérdéseivel Szabó Annamáriához fordulhat az [info@psyoanalysis.hu](mailto:info@psyoanalysis.hu) címen.

Lélekelemzés c. folyóiratra előfizetési

lehetőség: [http://www.psyoanalysis.hu/lelekelemzes/lelekelemzes\\_megrendeles](http://www.psyoanalysis.hu/lelekelemzes/lelekelemzes_megrendeles)

[A Magyar Pszichoanalitikus Egyesület hírlevele](#)

[Leiratkozás erről a hírlevélről](#)